



*Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci*  
 88323 Studenci, tel. 039 844-261  
 Župnik 063 349-201  
 email: ivosutallo@gmail.com



## ŽUPNI OGLASI

**Iduće nedjelje, 21. 8.**, svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8, te u Stubici u 9.30.

**Iduće nedjelje, 21.8.** svetu Misu u 8 sati pjeva župni mješoviti zbor "Vrelo života".

**Jučer je** u našoj župi proslavljena Mlada Misa don Ilije Petkovića. Dragom Bogu smo zahvalni i Blaženoj Djevici Mariji za ovaj veliki dar svećeništva jednoga od naših domaćih sinova.

**Premda se mladomisnik** jučer pod šatorom svima zahvalio, ipak još jednom želimo iskreno zahvaliti svim vjernicima župe Studenci najprije za molitve i žrtve koje su prikazali za svećenički podmladak, a onda i za sve ono čime su doprinijeli kako bi ovo slavlje Mlade mise bilo što bolje pripremljeno i organizirano.

Hvala svećenicima koji su predvodili trodnevnicu i ispovijedali, obiteljima na njihovim darovima, bilo novčanim, bilo u naturi, hvala na pomoći uređenja okoliša oko crkve, elektro i vodoinstalacija, aranžiranja cvijeća, hvala redarima na parkinzima, uređenje šatora, konobarenja, hvala zborovima, čitačima, ministrantima, našoj policiji iz Ljubuškoga, vatrogascima iz Čapljine, hitnoj pomoći iz Ljubuškoga. Hvala općini Ljubuški koja je omogućila dovršenje asfalta do župne crkve i Putevima grude koji su izveli radove. Hvala našim vrijednim domaćicama koje su cijelo vrijeme u župnoj kući svakoga radosno dočekale, ugostile i poslužile. Hvala svima koji su nabilo koji način pomogli.

## SVETAC TJEDNA

**Sveti Rok** je rođen u Montpellieru, u južnoj Francuskoj. Prije nego je navršio 20 godina ostao je bez roditelja. Prodao je sva svoja dobra, a novac podijelio siromasima te se kao siromašan hodočasnik uputio prema Rimu. Na svome hodočašću u Rim, Rok se zaustavio u Acquapendente gdje se dao na dvorenje okuženih bolesnika u bolnici, Daljnja postaja Rokova hodočašća bila je Cesena, a onda Rim. Ondje se zadržao oko tri godine te se na povratku u domovinu zaustavio u Riminiju, Novari i Piacenzi. Sva su ta mjesta njegova putovanja bila ispunjena djelima ljubavi prema bolesnicima.

U Piacenzi se Rok razbolio od kuge. Građani su ga zbog toga prognali iz svog grada i on se osjetio osamljen kao Krist na križu, ali nije očajavao. Sklonio se u jednu šumu i ondje hranio biljem, uzdajući se u Božju providnost. Neki životopisci spominju da mu je tada svaki dan dolazio jedan pas noseći mu komad kruha. Zadobivši zdravlje, Rok se vratio u svoj zavičaj, ali njegovu trpljenje još nije bio kraj. Iscrpljen od teške bolesti, bio je posve izobličen tako da ga nisu mogli prepoznati. Uхватili su ga te zatvorili. U zatvoru je proveo pet godina. Tada ga je još jedanput pohodila kuga. Svećeniku, koji mu je podijelio svete sakramente, otkrio je tko je. Preminuvši odano u Gospodinu 16. kolovoza 1327., bi od Gospodina odmah proslavljen raznim čudesnim znakovima. Spomendan mu slavimo 16. kolovoza.

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



# Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 34/2016 (337) ♦ 14. kolovoza 2016. ♦ Liturgijska godina - C

## DVADESETA KROZ GODINU

# Proslavili smo Mladu Misu don Ilije Petkovića - 13.8.2016.



**Mladomisniče naš dragi!**  
**Sveti čovjek vazda bio, Božju Riječ svuda sijo,**  
**Slijedit Krista vazda htio, kličemo ti: ŽIVIO!**

**Čitanje Knjige proroka Jeremije**

*U one dane:* Dostojanstvenici rekoše kralju: »Jeremiju valja ubiti: on zaista obehrabruje ratnike koji su još ostali u ovome gradu i sav narod kad takve riječi pred njima govori. Pa taj čovjek ne traži dobrobit ovoga naroda, nego njegovu propast.« A kralj Sidkija odgovori: »Eto, on je u vašim rukama, jer kralj ionako više nema nikakve vlasti nad vama.« Tada pograbiše Jeremiju i baciše ga u zdenac kraljeva sina Malkije, što bijaše u tamničkom dvorištu, i spustiše ga na užetima. Ali u zdenac ne bijaše vode, već samo glib, tako da Jeremija propade u glib. Tada Ebed-Melek izade iz kraljevskog dvora te ovako reče kralju: »Gospodaru, kralju moj, zlo čine ovi ljudi kad tako postupaju s prorokom Jeremijom: bacili su ga u zdenac, gdje će od gladi umrijeti, jer više nema kruha u gradu.« Nato kralj zapovjedi Kušitu Ebed-Meleku: »Povedi trojicu ljudi te izvuci proroka Jeremiju iz zdenca dok nije umro.«

**Riječ Gospodnja.**

## PSALAM

**Gospodine, u pomoć mi pohitaj!**

*Uzdah se u Gospodina uzdanjem silnim  
i on se k meni prignu i usliša vapaj moj  
Izvuče me iz jame propasti,  
z blata kalnoga;  
noge mi stavi na hridinu,  
korake moje ukrijepi.*

*U usta mi stavi pjesmu novu,  
slavopoj Bogu našem.  
Vidjet će mnogi i strah će ih obuzeti,  
i uzdanje će svoje staviti u Gospodina.*

*Bijedan sam ja i nevoljan,  
al Gospodin se brine za me.  
Ti si pomoć moja i moj spasitelj;  
o Bože moj, ne kasni!*

**Čitanje Poslanice Hebrejima**

*Bračo:* I mi, okruženi tolikim oblakom svjedoka, odložimo svaki teret i grijeh koji nas sapinje te postojano trčimo u borbu koja je pred nama! Uprimo pogled u početnika i dovršitelja vjere, Isusa, koji umjesto radosti što je stajala pred njim podnese križ, prezrevši sramotu te sjedi zdesna prijestolja Božjega. Doista pomno promotrite njega, koji podnese toliko protivljenje grešnika protiv sebe, da – premoreni – ne klonete duhom. Ta još se do krvi ne oduprieste u borbi protiv grijeha.

**Riječ Gospodnja.**

## ALELUJA

*Ovce moje slušaju glas moj, govori Gospodin, ja ih poznajem i one idu za mnom.*

**Čitanje svetog Evanđelja po Luki**

*U ono vrijeme:* Reče Isus svojim učenicima: »Oganj dođoh baciti na zemlju pa što hoću ako je već planuo! Ali krstom mi se krstiti i kakve li muke za me dok se to ne izvrši! Mislite li da sam došao mir dati na zemlji? Nipošto, kažem vam, nego razdjeljenje. Ta bit će odsada petorica u jednoj kući razdijeljena: razdijelit će se trojica protiv dvojice i dvojica protiv trojice – otac protiv sina i sin protiv oca, mati protiv kćeri i kći protiv matere, svekrva protiv snahe i snaha protiv svekrve.«

**Riječ Gospodnja.**

## SPROVOD

U Čapljini je preminula *Marija Maca Šimović*, r. Brajković, žena Matina, rodom iz Zvirovića. Sprovod će se obaviti u Zvirovićima danas (nedjelja) u 17 sati. Pomolimo se za njezinu dušu. Oče naš...

**Ponedjeljak, 15.8. - Velika Gospa**  
**8.00:** MISA U ČAST VELIKE GOSPE

**Utorak, 16.8. - Sv. Rok**

**7.30:** Bernard Pehar za pokojne: GABRIJELA i DRAGICU Pehar

**Srijeda, 17.8. - Sv. Hijacint**

**7.30:** Obitelj za pok. MARU Sušić  
**\*7.30:** Ruža Brajković za pok. muža TOMU

**Četvrtak, 18.8. - Sv. Jelena Križarica**

**7.30:** Ivan Pavlović za pok. roditelje NIKOLU i ANICU i strica IVANA  
**\*7.30:** Ivanka Pavlović za pok. roditelje LUKU i DRAGICU i strica VLADU

**Petak, 19.8. - Sv. Ivan Eudes**

**7.30:** Jozo Brajković Jole za pok. MATU i MILU Brajković  
**8.00:** Obitelj za pokojnu IVU Jelčić - prva godišnjica (*Misa u Stubici*)

**Subota, 20.8. - Sv. Bernard**

**7.30:** Stanko Dragičević za pok. majku IVU, oca MARKA i ost. pok. iz obitelji

**16.30:** Vjenčanje: **Mate Šakić i Kristijana Pavlović**

**18.00:** Vjenčanje: **Pero Vidović i Vedrana Pavlović**

**Nedjelja: 21.8. - 21. KROZ GODINU**

**8.00:** *Misa u Svetištu*

**9.30:** *Misa u Stubici*

## VELIKA GOSPA

Sveta Misa sutra, na Veliku Gospu, slaviti će se u svetištu u 8 sati. Dođimo i zahvalimo Blaženoj Djevici Mariji na njezinim zagovorima i majčinskoj ljubavi.

**ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ**

**Crkveni brak žele sklopiti** *Dalibor Petković*, zak. sin Nedjeljka i Mile r. Marinović iz Studenaca i *Aristea Šeparević*, kći Marije Šeparević iz Trebinja. Vjenčanje predviđeno 2. rujna 2016. Ako tko ima kakvu primjedbu na ovo vjenčanje dužan je javiti ovom župnom uredu. Mladencima želimo svaki Božji blagoslov.

**Crkveni brak žele sklopiti** *Luka Sivrić*, zak. sin Zorana i Biljane r. Ostojić iz Međugorja i *Marina Petković*, zak. kći Mate i Mire r. Šaravanja iz Studenaca. Vjenčanje predviđeno 27.8. 2016. u našoj župi.

Ako tko ima kakvu primjedbu na ovo vjenčanje dužan je javiti ovom župnom uredu. Mladencima želimo svaki Božji blagoslov.

## ČITAČI:

**Nedjelja, 21.8.2016. - Svetište - 8.00:**

*Sanela Pokrajčić, Ina Vukšić*

**Nedjelja, 21.8. - Stubica - u 9.30:**

*Mateja Pehar, Gabrijela Pehar*

